# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992581360001

RAZON SOCIAL:

CORPBLUESA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

VERNAZA ECHANIQUE JAIME ALFONSO

CONTADOR:

ALVARADO SANTOS CLARA DEL ROCIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/08/2008

FEC. CONSTITUCION:

29/08/2008

FEC. INSCRIPCION:

17/09/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/07/2013

## **ACTIVIDAD ECGNOMICA PRINCIPAL:**

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número; S/N Edificio: C.C. PLAZA QUIL Piso: 1 Oficina: 2 Referencia ublcación: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL POLICENTRO Email: jalmevernaza@gmail.com Telefono Trabajo: 042399886 Telefono Trabajo: 042282853

DOMICILIO ESPECIAL:

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR/ GUAYAS

**CERRADOS**:

0



-BERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Ronles Internat

Usuario: FDDS110808

Lugar de emisión: DHAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/07/2013 16:18:34

Página 1 de 2

SRì.gob.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992581360001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

CORPBLUESA S.A.



# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

61

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/08/2008

NOMERE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE BAZAR
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDICO
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLE

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincie: GUAYAS Centán: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencie: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL. POLICENTRO Edificio: C.C. PLAZA QUIL Piso: 1 Oficina: 2 Email: jaimevernaza@gmail.com Telefono Trabajo: 042399886 Telefono Trabajo: 042382853

SRI Se verifica que los documentos de identidad y certificado de votación originales presentados, pertenecen al contribuyente.

Fecha: 02/AUL 2013

Firma del Sylido Responsable Agencia: WTC

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

anita tesentials

Usuario: FDDS110808

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV, FRANCISCO Fecha v hora: 02/07/2013 16:18:34

SRi.gob.ec